



Táncnövendékek vizsgája



Hagyományosan a szegedi Kisszínházban rendezte meg tegnap szerdán a Tömörkény gimnázium és művészeti szakközépiskola tánctagozata negyedikés növendékeinek vizsgálódását. Ujjai Ilona baletművész, tagozatvezető, tanuló Veörös Boldizsár, Ménesi Gabriella és Ábrahám Anikó koreográfiáit elevenítették meg, s a zenét szolgáltató csoportok között a deszki Bánát együttes is közreműködött. Képünkön: a klasszikus és modern számokból válogatott műsor egyik etűdjelenete

ODESSZAI VENDEGEK A KÁBELGYÁRBAN

Az odesszai kábelgyár régióbaráti kapcsolatot tart a magyar kábelgyárral, első sorban a szegedivel. Az odesszai és a szegedi kábelgyár képviselői rendszeresen kicserélik tapasztalataikat. Tegnap, szerdán ötagú odesszai küldöttség érkezett a szegedi gyárba, Viktor Szergejevics Korniszjuk igazgató vezetésével. A vendégek két napot töltenek Szegeden, s megtekintik a kisteleki üzemet is.

HANGVERSENY

A Szegedi Szimfonikus Zenekar és a Szegedi Zenebarátok Kórusának (karigazgató: Molnár László) hangversenyét rendezte meg az Országos Filharmónia szimfonikus béreltsorozatának tizedik koncertjeként ma, csütörtökön este 8 órakor a Dömban. Vezényel: Pál Tamás, közreműködik Vámosi Éva, Lengyel Ildikó, Keönch Boldizsár, Gregor József és Sinkó György (ének). A műsorban Bach: János Passiója szerepel.

A KÖRNYEZETVEDELMI ÖRSÉGEKRŐL

Ülést tartott tegnap, szerdán a Hazafias Népfőnt városi elnöksége mellett működő környezetvédelmi társadalmi bizottság. Szabó Antal, a népfőnt városi bizottságának munkatársa a környezetvédelmi örségek tapasztalatairól számolt be, dr. Négyökrü Dezső, kerületi hivatali tanácsos az örségek feladatait ismertette.

MUNKAKERÜLÉSÉRT FOGHÁZ

A közvesztélyes munkakerülési korábban már felelősségre vont, büntetett előéletű, 19 éves Andó Jolán, Szeged, Bal fasor 6. szám alatti lakos tavaly március 20. óta nem vállalt megélhetést biztosító munkát. Az ismerőseitől kapott kisebb juttatásokból tartotta fenn magát. Andó Jolánt gyorsított eljárással bíróság elé állították. A Szegedi Járásbíróságon három hónap fogságra ítélték a munkakerülőt.

GYORSHAJTÁST — BÜNTETÉS

A megengedett sebességet jóval túllépve közlekedett Öttömösön autójával a 20 éves Kovács Tibor, helybeli, Tanya, 114. szám alatti lakos. A szabálysértés miatt a rendőrség 3 ezer forintos pénzbírsággal sújtotta a fiatalembert, és fél évre bevonta vezetői engedélyét.

IFJÚGÁRDISTÁK ÉS ÚTTÖRŐGÁRDISTÁK SZEMLEJE

Ásotthalmon rendezték meg a szegedi járási ifjúgárdisták és úttörőgárdisták együttes szemléjét. Az ifjúgárdisták közül Ásotthalom I-es csapata, az úttörőgárdisták közül pedig Deszk csapata lett az első.

ELTÖRT EGY VÍZVEZETÉK

A — Tarjánt és az Északi városrészt vízzel ellátó — III-as számú Vízmű kimenő vezetéke tegnap, szerdán délelőtt 10 óra tájban, csőhiba miatt eltört, s emiatt nem volt víz a lakótelepi lakásokban. A Szegedi Vízművek és Fűrdők dolgozói a hiba elhárítását azonnal megkezdték, s így tegnap, a déli órákban a legtöbb lakásban, néhány házban pedig délutánra, helyreállt a vízszolgáltatás.

ORSZÁGOS PÁLYÁZATI KIÁLLÍTÁS

A budapesti Műgyűjtők és Műbarátok Egyesülete országos iparművészeti, népi fafaragó- és kerámiaművészeti pályázatot hirdetett. A beérkezett anyag legjavából június elején, vasárnap délelőtt 10 órakor kiállítás nyílik Budapesten, a Goldberger gyár művelődési otthonában (III. kerület, Fényes Adolf u. 21.). A tárlatot dr. Szijs Rezső művészettörténész, az egyesület főtitkára nyitja meg, a díjakat Buza Barna szobrászművész, elnöke adja át. A megnyitón közreműködik Béres Ferenc Liszt-díjas dalénekes, érdemes művész, valamint Dévai Nagy Kamilla népdalénekes. A kiállítás június 12-ig tart nyitva, a zárónapon 11 órakor adják át a közönségdíjat.

Tudatjuk, hogy **ÖZV. NAGY ANDRÁS**né Szóráth Julianna életének 84. évében elhunyt. Temetése május 29-én 16 órakor lesz a szőregi temetőben. Szóráth család.

Tudatjuk, hogy **PATAI BARNÁ** életének 60. évében, rövid szenvedés után elhunyt. Temetése pénteken, 30-án, 15 órakor lesz a Dugonics temetőben. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy feleségem férj, sógor, **KÓRÓSI PÉTER** életének 58. évében hirtelen elhunyt. Temetése május 30-án 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 7743

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy édesapám, **BÁLÓ EMIL** május 8-án elhunyt. Családi kör-

A konzervgyárban a szerelők egy kis cigarettaszünetre jöttek össze. Ilyenkor G., a mindig valami újjal előhozakodó lakatos viszi a primet. Most épp egy nagy ötletéről beszél. A konzerv specialitásáról. Nem ismerik? Elmeséli.

— Ha jól emlékszem, a tavalyelőtti Nemzetközi Konzervkonferencia Delikatesz Szekciójának elnökségében voltam egészen rendkívüli és meghatalmazott nagykövetsé, amikor feláll az egyik hozzászóló, a Szalici Maffia és Raffia Konzern (vagy ahogy arrafelé mondják, SzamaRaK) vezérigazgatója, Halvarez Lopez (ha nem veszik észre), szóval, azt mondja ez a jóvágású (ma is látszik a sebhelye) üzletember: „Uraim és G. elvtárs, a távoli SZEKO küldötte!” Felkaptam a fejem, mintha ecet csipett volna meg. Ő folytatta. „Most, hogy a Nemzetközi Konzervkonferencia valamennyi résztvevője és G. elvtárs is itt van (Világ Konzervipari Kutatók Központi Intézete), ezennel meghirdeti az egész Globuszra kiterjedő különlegességi pályázatot. Aki a legeredettebb ízeket, a legtökéletesebb készítményeket nyújtja be pályamunkaként, elnyeri a Vikokuki Arany Málna díját, a vele járó húszmillió dollár váltságdíjjal együtt.

G. a sokat mesélők biztonságával tekintett körbe a gépsor szerelőin. Várta a biztatást.

— Vigyázz, mert elsül a fejed, a tűszereszek szabadnaposak — vetette közbe egy munkatársa.

— Na jó, hát akkor be is fejezem, s önök ebben a jószágú életben soha meg nem tudják, ki nyerte a kü-

Specialitás

löndíjat. Jó, rendben, én abba is hagytam.

— Ugyan már, ki sem bírod.

— Na, nem bánom, ha olyan nagyon akarják az urak, ám legyen — mondta, s azzal kényelembe helyezkedve folytatta. — Nos, a dolog úgy alakult, hogy akkor éppen nem vittem magammal abból a kis hegyes mi-hályteleki „kétszercsípősből”, amit tüdőbaj és patkány ellen szoktam a halászlébe tenni, így aztán azt fontolgattam, hogy a világ egyetlen Szegedi Konzervgyárát sajnos senki nem képviseli a rangos Delikateszkonferencián. Elmentem vadászni, és ejtettem egy könnyet Sze-ko, azaz, szegény Konzervgyár! Hej, pedig ha én megkevertem volna nekik a „Rákóczi-falvi anyósijesztőt”, vagy a „Széksóstói peneszt”, hozzá „Beszenyszógi cuppogót”, „Alsóvárosi émelegősröt”, hát bizony isten, sorba álltak volna a Takaréktár utcai tőzsdén aranykitalásért, hogy a sok érmet győzzék a nyakamba akasztani. Így viszont úgy néztem ki, mint az 1/1-es ecetes uborka, s mondtam is Nátrium Alekszandrovics Glutaminátnak, az Afroázsiai Konzervszervezet (rövidebb nevén, Konzervzet) fősterilizátorának, hej, mőszjő Glutaminát, teraz bugyet Ungarisch fuccs. Ő persze értett a szóból, és együttérzése jeléül átnyújtott egy lezáratlan pléhdobozt. Ferpléh!

Letörtén forgatom, miközben a világ legnagyobb konzervgyárainak készítményeit vonultatják fel fantasztikusabb fantasztikusabb ízekben és anyagösszeállításban, narancssal töltött aktív széntől a nyasszaföldi struccmájkrém-kávéig, nadragulyalevestől a Csikóstőtől, gyöngyvirágtól lombohullásig. S már a végét járja a nemes verseny és zsűri, mikor gondolkodom nagyot, s merészet. Daragije dzsentemen! — mondom. Hungary, Szeged specialitás! Ebből mindjárt értettek a nagy, művelt fők és más konzervipari szakemberek, és az utolsó pillanatban adtak egy nevezési lapot. Én meg ráírtam: „Valódi magyar elefántormány”, azzal a sebtemben lezárt konzervdobozt begyújtottam a bíráló bizottságnak. Biztam kiterjedt földrajzi ismereteikben, s tudtam, hogy lesz, aki már hallott a magyar elefántokról...

Nem szaporítottam a szót, utolsókból lesznek az első, megnyertem az Arany Málna díjat a Magyar Elefántormány konzervvel, Fanfárok, Himnusz, taps, arany, unca, miegyéb. Jön a gálaest, gálavacsora — gáll a bál. Bontják a konzerveket, esznek.

Na, most jön a Magyar Elefántormány. Felynitják, ingyen kíváncsisággal rábuknak, egyesek tunkolni nyújtják a kenyérdarabkájukat, amikor a zsűrielnök rámpikapodik.

— De G. elvtárs, From Hungary! — ez én voltam —, ez a doboz üres! Hát hol itt az elefántormány?! — Sajnálom, uraim — mondtam hidegvérrel —, önöknek pont a lyuk jutott.

Igriczi Zsigmond

Többfelé zápor

Várható időjárás ma estig: Változóan felhős idő, többfelé záporral. Délkelet, déli, majd nyugatra forduló és időnként megerősödő szél. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet ma általában 20—25° között.

ELŐADÁS SZÜLŐKNEK

Az Északi Lakásépítő és Fenntartó Szövetkezet nőbizottsága és igazgatósága, szülők részére rendez előadást ma, délután 5 órakor az Északi városrészt általános iskolájában. Dr. Kiss Ferenc pszichológus, főiskolai adjunktus A gyermek fejlődése az iskoláskor előtt címmel tart előadást.

FŐKÖNYVELŐK TOVÁBBKÉPZÉSE

A Csongrád megyei mezőgazdasági szövetkezetek szövetsége továbbképzést tart a térszék, szakszövetkezetek főkönyvelőinek. Az első napon — tegnap, szerdán — Borbényi Ervin, a MEM terveysági főosztályának helyettes vezetője az ármunka időszerű feladatairól, dr. Fóti Gábor, a TOT ellenőrzési főosztályának vezetője a szövetkezetek belső ellenőrzéséről tartott előadást a járási hivatalban. Ma, csütörtökön az ágazati önelmszámolásról és a kis számítógépek alkalmazásáról hangzik el ismertetés. A továbbképzés pénteken ér véget.

VÉRADÓK

Véradó napot rendezett a Vöröskereszt és a Véradó Alomlás a közlekedési vállalatnál, ahol 90-en adtak vért, a DEFAG-nál 140-en, a szegedi kendergyárban 100-an jelentkeztek véradásra. A kisteleki ÁFESZ dolgozói közül 90-en ígyekeztek hozzájárulni a betegek gyógyulásához.

ELŐADÓI KONFERENCIA

Előadói konferenciát rendez ma, csütörtökön délután 3 órai kezdettel a társulat Kárász utcai klubjában a Tudományos Ismeretterjesztő Társulat Csongrád megyei Szervezetének Nemzetközi-Politikai Szakosztálya. A rendezvényen „A szocialista országok együttműködése a béke biztosításáért, az enyhülési politika folytatásáért” címmel dr. Fórizs Sándor főiskolai docens tart előadást.

A MŰSZAKI HONAP PROGRAMJÁBÓL

A Gépipari Tudományos Egyesület szegedi szervezete munkavédelmi bizottsága ma, csütörtökön délután 3 órakor, a Technika Házában vitaforumot rendez a munkavédelemről, amelynek előadója Batki Sándor, az SZMT munkavédelmi felügyelője lesz.

Panasz

Az egyik barátom panaszkodik a másiknak:

— Az utóbbi öt év alatt annyi gondom volt, hogy legalább két évet öregedtem...

MEDOSZ-ÜLÉS

Tegnap, szerdán Szegeden, az Alsótszavidéki Vízügyi Igazgatóság mederfelügyelő-ségének helyiségében tartotta ülését a Mezőgazdasági, Erdészeti és Vízügyi Dolgozók Szakszervezetének Csongrád megyei bizottsága. Megvitatott az elmúlt öt évben végzett munkáról szóló jelentést, majd munkabizottságok megbízását tárgyalták jóvá.

hogy a szeretett férj, édesapa, nagypapa és dédapa,

SÁMSON GYÖRGY (Kucséber) hosszú szenvedés után, tragikus hirtelenséggel elhunyt. Temetése 1980. május 30-án 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Minden külön értesítés helyett. A gyászoló család. 8513

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett kisfiú és testvér, **ARADI FERIKE** végső búcsúztatása 1980. május 30-án 11 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család. 8514

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy édesanyám, **ZALAHÉGYI ISTVÁNNE** Horváth Etelka életének 70. évében, rövid szenvedés után elhunyt. Temetése 1980. május 30-án 12 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Gyászoló gyermekek. 8515

Gyász-közlemények

ben csendben eltemettük. A gyászoló család. 8510

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagypapa, testvér és rokon, **PAPP ILÉ**s ruzsai lakos életének 71. évében elhunyt. Temetése 1980. május 29-én 16.30 órakor lesz a ruzsai temető ravatalozójából. A gyászoló család, Ruzsa. 8511

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy **DR. STUMPF TAMÁS** orvos, május 27-én elhunyt. A gyászoló család. 06512

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagypapa és dédapa,

Halálbüntetéseket kért az ügyész a rendőrgyilkosok bűnperében

Az ítélthetetés előtti utolsó szakaszához érkezett szerdán az a büntetőeljárás, amelynek keretében éppen egy hónapja tárgyalja a Fővárosi Bíróság a rendőrgyilkosok, Soós Lajos és társai büntetéseit.

A dr. Czabány Mihály által vezetett ötagú büntetőtanács előtt dr. Friedrich Lajos ügyész perbeszédében az I. rendű vádlottra, Soós Lajosra és a II. rendű György Józsefre halálbüntetés kiszabását kérte, a III. rendű vádlottként szereplő Németh Istvánnal szemben életfogytig tartó szabadságvesztést, a IV. rendűen vádolt Varga László ellen a határozott időtartammal kiszabható leg-hosszabb idejű fegyházbüntetést indítványozott; a további vádlottak közül Mester Jánosra fegyházbüntetést, majd ezt követő (öt évig terjedhető) szigorított őrizetet, Soós Lajosnéra pedig börtönbüntetést kért az ügyész.

Azután került sor az ügyész perbeszédre, hogy az eddigi tárgyalási napokon a bíróság a vádlottak után egész sor szakértőt és több mint félszáz tanút hallgatott ki. Időközben — miként az ügyész elmondta — a közvélemény osztatlan felháborodását tükröző levelek sokasága érkezett a fővárosi főügyészséghez, más hatóságokhoz. Ezek a jelzések közvetlenül nem befolyásolhatják a bíróságot az ítélekezésben, de mindenképpen érzékelteik, hogy a törvényes rend fel-forgatóival, az elvetemült bűnözőkkel szemben a leg-szigorúbb ítélet lehet igazságos. Annak szellemében kell alkalmazni a Büntető Törvénykönyv rendelkezéseit, hogy — az ügyész szavai-val — „Magyarországon nem hagyjuk megszerződödni az alvilágot, nem engedjük elszabadulni az erőszak poklát”.

Büntetékiszabási indítványában az ügyész a négy kezdő foglalkozását. Ezúttal A szigorú őrmester, a 65 éves Farkas Józsefné, Borai tart előadást.

DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged. Bajcsy-Zsilinszky utca 28. — 6728. Igazgató: Dobó József — Terjesztés a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknel. Előfizetési díj egy hónapra 30 forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 X